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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: 

Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane 

Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de 

Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h07 (oito 

horas e sete minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio 

Carlos Moisés Franco, Éber José da Silva, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de Morais, Gevan Pires 

Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da Luz, Daniel Nonato Paz, 

Leonilda Iaski da Rocha Supi. Dando continuidade passou-se para deliberação das seguintes pautas: 
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Ofício 2.407/2021 – DICOMP/TCE-AM que encaminha o parecer prévio e acórdão Nº 34/2019 – 

TCE – Tribunal Pleno o qual recomenda a desaprovação das Contas Anuais da Prefeitura Municipal 

de Apuí, Exercício 2016. Após a leitura, o Parecer Prévio foi colocado em discussão; o Vereador 

Daniel Nonato Paz, sugeriu que fosse passado para a próxima matéria e que aguardasse até o final 

da reunião a chegada do convidado que irá fazer a apresentação da defesa prévia; o Vereador Pedro 

Renato Frozzi sugeriu que seja votado no final da reunião caso não venha o convidado; Memorando 

Nº 042/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 007 de 16 de setembro de 2021, 

que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2022 e dá outras 

providencias; Memorando Nº 043/2021 – CMA, que encaminha a Mensagem Nº 008 de 20 de 

setembro de 2021, que dispõe da receita e fixa despesas orçamentarias anual do município de Apuí-

AM, para o exercício financeiro de 2022; Memorando Nº 044/2021 – CMA, que encaminha o 

Projeto de Lei Municipal Nº 006 de 16 de setembro de 2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual 

do Município de Apuí-AM, para o Quadriénio de 2022 a 2025 e dá outras providencias. Sobre essas 

pautas foi acordado em se reunirem no dia 01/11 (segunda-feira) às 10h com o Prefeito Municipal 

e os Secretários para discutirem os pontos principais; foi passado para a próxima matéria; 

Memorando Nº 051/2021 – CMA - Que encaminha o projeto legislativo Nº 010, 20 de outubro de 

2021, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão Apuiense ao senhor Teófilo Pereira da 

Silva; Após a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, que colocou o memorando 

em discussão; o Vereador Maxael Fernandes da Luz, onde falou sobre a vida e os serviços prestados 

à aquela localidade;  após a discussão foi passado para votação onde foi aprovado pela maioria, com 

a abstenção da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; foi passado para a próxima matéria; 

Memorando Nº 052/2021 – CMA - Que encaminha o projeto legislativo Nº 011, 20 de outubro de 

2021, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão Apuiense ao senhor Francisco Ramos; Após 
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a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, que colocou o memorando em 

discussão; o Vereador Maxael Fernandes da Luz, falou um pouco sobre a vida e serviços prestados 

pelo senhor Francisco, e conta com o apoio de cada um para poder homenageá-lo; após a discussão 

foi passado para votação onde foi aprovado pela maioria, com a abstenção da Vereadora Leonilda 

Iaski da Rocha Supi; foi passado para a próxima matéria; MEMO Nº 054/2021 – CMA - Que 

encaminha o projeto legislativo Nº 013, 20 de outubro de 2021, que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadão Apuiense ao senhor José Antão Praça Júnior; Após a leitura foi passada a fala ao 

Vereador Juvenal Belo da Hora, que colocou o memorando em discussão; o Vereador Maxael 

Fernandes da Luz contou um pouco sobre a vida do senhor José e falou do trabalho prestado como 

cidadão Apuiense, e deixou seu votos de apoio pela aprovação  do Título de Cidadão Apuiense; 

após a discussão foi passado para votação onde foi aprovado pela maioria, com a abstenção da 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi e do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco; foi passado 

para a próxima matéria; Memorando Nº 053/2021 – CMA - Que encaminha o projeto legislativo Nº 

012, 20 de outubro de 2021, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão Apuiense ao senhor 

Carlos Barbosa; Após a leitura foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora, que colocou o 

memorando em discussão; o Vereador Maxael Fernandes da Luz relatou um pouco sobre a vida e 

como pai e esposo, falou também sobre os serviços prestados pelo senhor Carlos ao município de 

Apuí e ao Distrito do Sucunduri e pediu o voto de todos para que seja aprovado o título de Cidadão 

Apuiense; após a discussão foi passado para votação onde foi aprovado pela maioria, com a 

abstenção da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi e do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco; 

com o fim da deliberação da ultima matéria em pauta, retornou-se para a deliberação da primeira 

matéria, que trata da desaprovação das Contas Anuais da Prefeitura Municipal de Apuí, Exercício 

2016. Constatou-se que o Senhor Adimilson Nogueira não tece ciência do ofício convite, pois consta 
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que o recebimento foi dado pela sua esposa, foi acordado que seja feito novamente enviado essa 

notificação com um prazo de dez dias para a apresentação da sua defesa, após os dez dias será feito 

uma reunião extraordinária, para apresentação de defesa prévia. Por fim e nada mais a ser tratado, e 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 26 (vinte e seis) de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).    

           

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                             Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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